airneo.pl

TexHIYHI XapaKTepPUCTUKU 5

[MepudoepiiHi KOMMNOHEHTU
NHeBMoUMNiHAOpa

&

o Toz oo ox os Tos [ oo 0w

[BocTopoHboi |OPWHEBA 804 804 1608 2412 3216 4020 4824 5628 6432 7236

% 2 - LLitokoBa 690 69.0 1380 2070 2760 3450 4140 4830 5520 6210

40 16 nni?OCTOPOHHBOT Mopwwesa 1256 1256 2512 3768 5024 6280 7536 8792 10024 1130.4

LLitokoBa 1055 1055 211.0 3165 4220 5275 6330 7385 gq40 9495

50 20 ﬂi?OCTOpOHHboi' MopwHesa 1963 1963 3926 5889 7852 9815 11778 13741 15704 17667

LLiTokoBa 1649 1649 9298 4947 6506 8245 9894 11543 13992 14841

63 20 nui?ocmpouuboi Mopwhesa 3117 3117 6234 9351 12468 1558.5 1870.2 2181.9 24936 2805.3

LLiTokoBa 2803 280.3 5606 8409 11212 14015 1681.8 19621 22424 25227

80 o5 Ei?OCTODOHHbO'I' MopLiHeBa 5026 502.6 10052 15078 20104 2513.0 30156 3518.2 4020.8 45234

LLiTokoBa 4536 4536 9072 1360.8 18144 22680 27216 31752 3628.8 40824

OpocToponrbol  MopwHesa 7853 7853 15706 23569 31412 39265 47118 42882 62824 70677

100 & &l LLiTokoBa 7362 7362 14724 20086 29486 36810 41172 51534 58896 662538

. [BoCTOpOHHLOI  Moplwhesa 12272 12272 24544 36816 49088 61360 7363.2 85904 98176 1104438

° % o LliTokoBa 11468 1146.8 22936 34404 45872 57340 68808 80276 91744 10321.2

[BOCTOPOHHLOi  opluHeBa 2106 20106 4021.2 6031.8 80424 10053.0 12063.6 14074.2 16084.8 18095.4

160 40 = LLiTokoBa 18849 18849 37698 56547 7539.6 94245 113094 131943 15079.2 16964.1

. . Oeoctoponnsoi  Mopuhesa 31416 31416 62832 94248 125664 157080 18849.6 21991.2 25132.8 282744
Jill]

LLiTokoBa 30157 30157 60314 90471 12062.8 15078.5 18094.2 21109.9 241256 27141.3



CtanpaptHi umningpum 1SO6431 cepii DNC

(Kou onA SaMOBJ'IeHHFI) DNC Series ISO6431 Standard Cylinder

32 X 30 20 PPV A S2

‘ MoplueHb ‘ PerynboBaHuii xig, ‘ MarHit ‘
iMHUA 10:10mm : MycTo: 6€3 MarHiTy
CepiiHui kop, e AmopTuzauia ) Tun

; 7 i 30:30mm :
DNC: CtangapTHuin umniHap P E&/ﬂ; g;z a:ng:ﬂ;iuu lyCTo: CTaHRApTHIM LANHAP
50:50mm ' b S2: 3 IBOCTOPOHHIM LUTOKOM

7575mm

100:100mm

DNC o
T T DNC-S2

PNEA =ﬂ DNC-A-S2 /qlh/
Cneuudpikauin

Tun

[BOCTOPOHHbLOI Aji

NS

Pobouye cepenonsuile YncTe noBiTpA (40um dinsTpaLlii)

Tun DNC Cepin OcHoeHnuia TN FA FB CA CB CR LB TC TC-M
MOHTEXY DNC- S2 Cepin OcHoBHui Tun FA LB TC TC- M

Llikana po6o4oro TUcKy 0.1~1.0MPa

lapaHTOBaHWI TUCK 1.35MPa

Pob6oya Temnepatypa -5~70°C

LLiBnAKicTb 50~800mm/s

Tvn amopTu3adlii PerynboBaHa amopTn3aLia
AMOpTU3aUiNHWR Xif, 24mm 32mm
PoboTospaTHicTb 24000Km

Tun pissbn G1/8 Gl/4 G3/8 G1/2



airneo.pl

CranpaptHi umniHppu 1ISO6431 cepii DNC

OCHOBHI po3Mipu

DNC OcHoBHOro tuny

A+Stroke

E B C+Stroke BN 8-L Depth M
H Fl. 6
J PLQ]_ 2-Cushion X !
y/ar W _tﬁﬁ
S —1
I e ] o
/ / 2-0 [ <
K V'
DNC-S2: 3 nBOCTOPOHHIM LUTOKOM
A1+Strokex2
C+Stroke B E+Stroke 8-L Depth M
E B G 3
H FoIN 2-Cushion E H -
J T J I\
n @ L G -—jﬁﬁ
> R ]
535 | & //TJW ''''''''''' TESTT I =) ; B
/= \J =
2-0 <
K v
lMo3HavyeHHA
Al A2
MopLueHb
159 213 207 20 105 35 34 10 295 24 17 7 M12X1.25
175 244 233 27 106 40 42 10 32 32 23 8 M16X1.5
190 258 247 26 122 45 42 10 36 32 23 8 M16X1.5
“ 214 301 288 35 127 45 52 10 37 40 26 10 M20X1.5
100 229 321 308 40 137 55 52 10 39 40 26 10 M20X1.5
125 279 352 = 46 160 60 73 205 447 54 - = M27X2
lMo3HavyeHHA
MopLueHb
2 s G 7 s 7 s 3 16 18 % 4 M 2
12 21 G1/4 7 3 9 65 46.5 20 17 38 4 M8 23
2 23 Gws 8 5 o 75 85 2 17 40 4 Me 29
B 2 > o 0 5 12 s 7 2 2 4 5 w29
100 12 26 Gi/2 10 5 14 12 89 25 22 47 6 M10 29
125 - 223 Gi1/2 13 8 16 134 110 32 27 58 6 M12 =



CranpapTHi umniHapu 1SO6431 cepii Si

(Kon ann samosnen+A ) DNC Series 1SO6431 Standard Cylinder

50 X 30 S LB

MoplueHb MarHit Tvn MOHTaXKy
ACEETES eroieeo vty (Perynuosanmui Xig) (17 S e

. FA: MepenHe 3aKpirieHHA NvTn
Sl: CtaHgapTHWA umniHOp 10:10mm  50:50mm FB: MepeqHe 3aKpinyieHHsA nvT
SID: 3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM 20:20mm  7575mm CA: MoHTax Ha ofHy Liandy
30:30mm 100:100mm CB: KpinneHHA noagiiHoi Lancu
4040mm CR: MNopgiiHa Landa 3 wapHipom,
TC: KpinneHHA LeHTpasibHoi Landmu

sl al SID HE

SI-8 'ﬂ SID-S }_I]I’

Cneuudpikauin

Tun

[BOCTOPOHHbLOI Aji

Po6oue cepenosuLLle YncTe NoBiTpA (40um dinsTpaLlii)

Sl Cepin OcHoenuia TN FA FB CA CB LB TC TC-M1 TC-M2
;";:Taxy SID Cepin OGHOBHMYA TN FA LB TC TC-M1 TC-M2

SlJ Cepina OcHoBHuii TN FA LB TC TC-M1 TC-M2
LLikania pobo4oro TUCKY 0.1~1.0MPa
[apaHTOBaHWI TUCK 1.5MPa
Pobouya Temneparypa 5~70°C
LLIkana WwBnOKOCTI S| Series: 50~800mmy/s Other- Series: 30-800mm/s
Tvn amopTu3adlii PerynboBaHa amopTn3aLia
AMOPTU3aLLIAHWIA Xif, 27mm 30mm 36mm 40mm 50mm
PoboTospaTHicTb 24000Km

Tun pisbbn G1/8 Gl/4 G3/8 G1/2 G3/4



airneo.pl

CranpaptHi uuniHgpu 1ISO6431 cepii S

OCHOBHiI po3mipwu

A+Stroke
OcHOBHUM TUN B C+Stroke
|-|E E G 2-Cushion G
J
= >| ] éi -3 _‘@
o8y 1 || [ a -
/
K/ W 2-0 /}
8-L 4Width . in

EREERREE
K L

MopLeHb
142 48 94 30 32 16 28 22 17 6 M10X1.25 M6 135 Gi1/8 4 75 7 47 325 12 10
159 54 105 35 36 18 29 24 19 7 Mi12X1.25 M6 16 Gi1/4 6 9.5 9 53 38 16 13
175 69 106 40 44 25 31 32 24 8 M16X1.5 g 185 Gi/4 85 67 9 65 465 20 17
190 69 121 45 44 25 32 32 24 8 M16X1.5 M8 19 G3/8 6 7.7 9 75 565 20 17
214 8 128 45 56 30 35 40 30 10 M20X15 Mi0O 19 G3/8 10 5 135 95 72 25 22
229 91 138 55 59 32 36 40 30 10 M20X1.5 M10 18 Gi1/2 125 10 145 115 89 25 22

279 119 160 60 74 45 46 54 41 135 M27X2 M12 23 Gi1/2 14 12 14 140 110 32 27

332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36X2 M16 25 G3/4 15 12 20 180 140 40 36

200 347 167 180 75 107 60 50 72 55 18  M36X2 Mi16 25 G3/4 15 12 20 220 175 40 36
i A+StrokeX2
3 ABOCTOPOHHIM s +Stroke
B C+Stroke B+Stroke

G F E+Stroke
2-Cushion QN H

LUTOKOM m

N

S

W
4Width

ju
[

[No3HayeHHA
E|F |G K L S| T|V|W
MopLeHb
75 7

190 48 94 30 32 16 28 22 17 6 M10X1.25 M6 135 G1/8 4 47 325 12 10
213 54 105 35 36 18 29 24 19 7 M12X125 Mé 16 Gi1/4 6 95 9 53 38 16 13
244 69 106 40 44 25 31 32 24 8 M16X1.5 g 185 G1/4 85 6.7 9 65 465 20 17
250 69 121 45 44 25 32 32 24 8 M16X1.5 M8 19 G38 6 7.7 9 75 565 20 17
300 8 128 45 56 30 35 40 30 10 M20X1.5 M10 19 G3/8 10 5 135 95 72 25 22
320 91 138 55 59 32 36 40 30 10 M20X1.5 Mi10 18 Gi/2 125 10 145 115 89 25 22
398 119 160 60 74 45 46 54 41 135 M27X2 M12 23 Gi1/2 14 12 14 140 110 32 27

484 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36X2 M16 25 G3/4 15 12 20 180 140 40 36

514 167 180 75 107 60 50 72 55 18 M36X2 M16 25 G3/4 15 12 20 220 175 40 36




KpinneHHA oo ctaHpapTHUX uvniHgpie 1S06431

cepivn DNC Ta Si

(Kou ansg SaMOBJ'IeHHFI)

Sl FA

‘ Tvn KpOHI.UTeVIHIB

ISO 6431 Standard

LB: KpinsieHHA HXXK®

FA: KpinneHHa nepeaHboi naHeri Tun

FB: KpiniieHHA 3aAHL0i MnacTuHn MOHTaXy

CA: MoHTaX Ha ogHy Landy

CB: KpinneHHs noAgiiHoi Liandu

CR: lNoggiliHa Landa 3 LwapHipoM

KpiryieHHA

TC: KpinneHHA LeHTpasibHoi Landm

Y: 3 noaBiiiHOIO NPOYLINHOO

I: 3 0AMHAPHOIO MPOYLLVHOIO

F: Mnasatounin chituHr

B: MigwmnH1KoBe KpirieHHA
CTpuKeHb i
npumipka
T™Mny

Mpumitka: CTaHpapTHi akcecyapu ISO, npugathi nvuwe ana DNC,
CranpapTtHun unningp cepii Sl Towo 1SO6431.

OCHOBHiI po3mipu
B

-

158 179 190 209 248 258 290 340 380
142 161 170 185 210 220 250 300 320
8 9 10 12 19 19 20 20 30
48 53 63 73 98 15 140 180 220
32 3 45 50 63 75 90  fi5 135
24 28 3% 8 41 4 45 60 70
32 3 45 50 63 71 9 115 135
7 9 9 9 12 14 16 18 22
alla e e s s e e[

105 105 14 17
7 7 9 9 11 1 13 47 17
303 353 403 453 453 553 603 653 753
10 10 12 12 16 16 20 20 25
50 55 65 75 100 120 140 180 220
D 2 3% 45 50 63 75 90 M5 135
80 90 110 125 154 186 224 280 320
64 72 90 100 126 150 180 230 270
65 65 65 85 105 105 8 8 12
I 9 9 9 12 14 16 18 22
325 38 465 565 72 89 110 140 175

= 0 0 1 D Y

mn

FA
FB
CA
CB
CR
TC
TC-M1
TC-M2

o M <

Pl HC BN T

O O O
@) @) @)
O X X
@) X X
O X X
@) @) @)
O O O
@) @) @)
O O O
@) @) @)
O O O
@) @) @)
O O O
~ Ncylinder centre ling |
A6 AG
AD AD =
AC+Stroke
AA+Stroke
H i
&) 4~ DA Wu_m
BE
BF BB
F&T BH
(o | o) F?
—f—ffﬁga 2 fg
Q | ® 7
4-DBP



airneo.pl

KpinneHHA oo ctaHpapTHUX uvniHgpie 1S06431
cepivn DNC Ta Si

OCHOBHiI po3mipu

CA
MopweHb Lis
EEaunnooonons . o
DYl 7 8 65 75 95 115 140 180 220 DQ-8.
325 38 465 565 72 89 110 140 175 l
22 25 27 s 3% 4 50 5 6 QI ©
I 12 12 15 15 20 25 30 30 i
10 12 12 16 16 20 25 30 30 B it e
13 16 17 22 22 27 33 355 37 |
D 58 278 317 397 497 597 697 897 897 {{} {D
R R Bl
cB
n Os cc
EEunnooonEnn - w
22 25 27 3 3 41 5 5 60 ur =
9 12 12 15 15 20 25 30 30 '
10 12 12 16 16 20 25 30 30 N Ay
13 16 17 22 22 27 31 355 36 : ¢
26 28 32 40 50 60 70 90 90 - iy
45 52 60 70 90 10 130 170 170 o paq
51 59 67 77 97 9 139 181 18t m
465 525 605 705 905 1105 1305 1705 170.5
47 53 65 75 95 15 140 180 220 ] I
325 38 465 565 72 89 10 140 175
CR
" | o | 7 Joo oo | oe o | oo oo | ou | ov S E
DQ%. IoX3
51 3 32 10 10 2 8 26 31 18 x -
54 4 3% 1 12 24 9 28 3 22 O[] & =
65 50 57 13 12 33 12 315 45 30 o A
67 52 50 15 16 37 125 40 50 35 & ‘ -
T s 66 63 15 16 415 14 50 60 40 s
9% 765 715 185 20 55 15 60 70 51
TC
EEunnononEmEn o
MosHa4eHHA EE EG
100 113 125 140 160 182 210 264 314 @8-83 .
50 58 70 80 100 126 154 196 240 i
325 38 465 565 72 89 110 140 175
5 63 75 90 132 160 200 250 o :
o N I N L O L I g2 O
12 16 16 20 20 30 30 32 32 5
20 24 28 28 28 28 36 40 40 L
3 45 55 68 86 106 132 170 40




KpinneHHA oo ctaHpapTHUX uvniHgpie 1S06431

cepivn DNC Ta Si

OCHOBHiI po3mipu

TC-M

MoplueHb
o | 2 [0 |0 [ 6 |0 | o

10 {10 110 120 120 120
80 8 80 80 8 80
36 45 55 58 8 106
22 22 22 22 22 22
96 109 121 136 156 178
73 8 98 113 133 155
685 765 82 86 113 130
435 475 47 46 63 67
EEER e
200 I 2 ER E e
12 12 12 12 14 14
12 12 12 12 14 14
Y Fitting
NQ
ND
. \
=] BN
=

PA
PB

T Y=o nH

OCHOBHiI po3mipu

DHC

HQ HR
HD
/ | 4- OHP
B -
\ /| 2 1] T
EI] Et ! ! ,_HB_\ i |
. HF HA
HE
| Fitting
NE
ND
NF NG
NH

MosHaueHHA
19 10 40 52 20 15 10 20 52

ONC

&S

M10X1.25 26.2

40 25.4 12 48 67 20 24 M12X1.25 12 24 62 32.8 26.5
50 32 16 64 89 23 32 M16X1.5 16 32 83 39.3 33
63 32 16 64 89 23 32 M16X1.5 16 32 83 39.3 33
44.4 20 80 112 30 40 M20X1.5 20 40 105 53.3 45
44.4 20 80 112 30 40 M20X1.5 20 40 105 53.3 45

55 30 110 155 56 50 M27X2 30 54 148 64 55.6

70 35 144 201 72 50 M36X2 35 72 191 80 70.6

70 35 144 201 72 55 M36X2 35 72 191 80 70.6

o e
20




KpinneHHA oo ctaHpapTHUX uvniHgpie 1S06431
cepivn DNC Ta Si

[MnaBarounmn iTUHC

MosHaueHHA
E—uOOOOOAENEDENE | .
73 20 6 45 8 26

M10X1.25 12 M10X1.25

HB 77 24 7 46 7 26 Mi2X1.25 12 M12X1.25
H 106 32 8 62 12 34 M16X1.5 19 MI6x15 - - .
HD 106 32 8 63 12 34 M16X1.5 19 Mi6Xi5
HE 122 40 10 68 14 42 M20X1.5 19 M20X15 D
HF 122 40 10 68 14 42 M20X1.5 19 M20X1.5 . 0 =
H 147 54 135 77 16 40 M27X2 24 M27X2 mA
HJ 251 72 18 161 18 78 M36X2 36 M36X2
HQ 251 72 18 161 18 78 M36X2 36 M36X2
B giTuHr
el 2 I i Y
14 28 10 15 20 43 57  Mi0X1.25 f‘i
16 32 12 17 22 50 66  Mi2Xi1.25 S S
21 42 16 22 28 64 85 M16X1.5 o ~ =
21 42 16 22 28 64 85  MIOX1.5 \\\&%
DT 25 0 20 2 3 77 102 M20Xis _— e
BT = o 20 26 33 77 102 M20X15 PF
DEEE 7 70 30 3 51 110 145 M27X2 Pé
B 3 80 35 41 56 125 165 M36X2
200 48 80 3 41 5 125 165 M36X2

CraHpapTHi umniHgpum cepii SC/SU

CKO,EI, aAa 3aMOoBJ1eHHA SC/SU Series Standard Cylinder

MycTo: 6e3 MarHiTy MycTo: CTaHAapTHUiA LUHAP
S: 3 MarHiTom LB: Kp!nl‘leHHH HDKKN . .
FA: KpinneHHA 3aaHboi naHeri
FB: KpinneHHA nepeaHLoi
CepiiiHuii Kofi 3aHbOI MIaCcTUHA
CA: MoHTaXX Ha ofHy Liandy
CB: KpinneHHA noagiHoi uancu

SC: CtanpapTHuiA LmniHAp CR: NogpgiitHa Liancha 3 LwapHpoM, SC/SU SCD/SUD
SCD: 3 ABOCTOPOHHIM LLITOKOM 20:20mm KpinmeHHA

SU: CraHaapTHWA uiniHap 30:30mm TC:KpinneHHA LieHTpaskHol

SUD:3 ABOCTOPOHHIM LUTOK gg:ﬁslgmm gy SC-S/SU-S ﬁ SCD-S/SUD-S %
:50mm

7575mm
100:100mm




CranpapTtHi umniHgpu cepii SC/SU

Cneuudpikauin

it [ @ | o o e | o o] e o]

,D,BOCTOpOHHbOI aii

Po6oue cepenosuLLle YncTe NoBiTpA (40um dinsTpaLlii)
SC\SU Cepiia OcHoBHuiA TN FA FB CA CB CR LB TC TC-M
Tun
i OcHoeHuiA TN FA LB TC TC- M
MOHTaXy SCD\SUD Cepisa
SCJ\SUJ Cepin OcHoBHuii TN FA LB TC TC- M
LLikana po60o40ro TUcKy 0.1~0.9MPa
[apaHTOBaHWI TUCK 1.5MPa
Po6o4a Temneparypa -5~70°C
LLIkana wBmakKocTi 50~800mm/s
Tun amopTu3aui PerynsoBaHa amopTu3aujn
AMOPTU3aLiiHWIA Xif, 20mm 32mm 45mm
Tn pisbGr G1/8 Gl/4 G3/8 G2 G3/4
. . SC: OcHOBHUWIA TUM A+Stroke
OcHOBHi po3mipu s o e
= n | 2-0 v
& AL\ > N N Y [
G o Tl ﬁ:_,_ _____ e
&J s al [ D 3
o e
\&-L Depth M 4% _Jg~ \2-Cushion oL

SCD: 3 OBOCTOPOHHIM LUTOKOM

os A1+Strokex2
DT L B — C+Stroke — B+Stroke
’L' HE F - G 2-0 G - F E+Strokﬁ
@, /L\\@‘ m e [ N
7 % & (o
g@L Depth M
4W|dth 2-Cushion [ [0 4W|dth
[Mo3HavyeHHA
Al A2
MopLueHb
142 191 185 48 93 32 34 15 27.5 24 17 7 M12X1.25
150 207 196 57 93 38 42 15 27.5 32 23 8 M16X1.5
153 210 199 57 96 38 42 15 275 32 23 8 M16X1.5
“ 183 258 243 75 108 47 52 21 33 40 26 10 M20X1.5
188 258 243 75 113 47 52 21 33 40 26 10 M20X1.5
226 / / 104 122 55 73 34 33 54 40 10 M27X2
o1 ) s s @ s @ 4 T s 18 MR

200

347 / / 167 180 80 73 55 48 72 55 18 M36X2




airneo.pl

CraHpapTHi umningpum cepii SC/SU

7.5 7 45 33 12 10 21

[NMo3Ha4eHHA

MopLueHb

M6X1 95 135 Gi1/8 35
M6X1 95 135 G1/4 6 8.2 9 50 37 16 14 21
M6X1 95 135 G1/4 85 8.2 9 62 47 20 17 23
M8X1.25 95 135 G3/8 7 82 85 75 56 20 17 23
“ M10X1.5 1.5 165 G3/8 10 9.5 14 94 70 25 22 29
100 M10X1.5 1.5 165 G12 1 9.5 14 112 84 25 22 29
125 M12X1.75 155 165 G1/2 / / / 140 110 32 27 /
_ M16X2 175 25 Gi1/2 / / / 180 140 40 36 /
M16X2 175 25 G3/4 / / / 220 175 40 36 /

OCHOBHI po3mipwu

LB
MopiueHb A f H
m | L w\ @
153 169 173 184 200 210 249 328 380 97 ®CE
/A

134 140 149 158 168 174 213 288 320 D | D
95 145 12 12 16 18 18 20 20

e
50 57 68 80 97 112 140 180 220 Cylinder centre line
33 3 47 56 70 8 90 115 135 =N
205 235 28 31 30 30 45 60 70 ﬂ
% s s 4 4 s % s 13s e 0
o 2 12 2 1w 1w 16 e 2 KGsitoke
32 32 82 32 4 4 8 8 10 o

FA/FB

e [ [ [ [ s [ ] oo as [ 0|0
MosHa4eHHA BC BB
63 81

283 323 383 383 473 473 56
10 10 10 12 16 16 20 25 25 (b
47 52 65 76 95 115 140 180 220
33 36 47 56 70 84 90 115 135
72 84 104 116 143 162 224 280 320
58 70 86 98 19 138 180 230 270
65 65 85 85 105 105 15 20 20 |

10.5 10.5 13.5 185 16.6 16.5 19 25 25 | ©} d

5 65 85 85 105 105 125 165 165
7 9 9 12 12 16 18 22

37 47 56 70 8 110 140 175

[vg]
>

@D |
O|m

AK

DBA

o)
m

BE
BF
|
|
4-DBP
AJ

oy)
T

BH

‘.
| BA |
| BB |
| BC |
| B ]
| BE |
| BF |
| BH ]
[ oAk ]
-

©)

@ G
NSNS

S

=|>
=
~ &

W
@



airneo.pl

CranpapTtHi umningpm cepii SC/SU

OCHOBHiI po3mipu

0O

A

MopueHb s
e [l Lo o o Jon [ Lo oo .
BA 63 81

28.3 32.3 38.3 38.3 47.3 47.3 56
10 10 10 12 16 16 20 25 25
47 52 65 76 95 115 140 180 220
33 36 47 56 70 84 90 115 135
72 84 104 116 143 162 224 280 320
58 70 86 98 19 138 180 230 270
6.5 6.5 8.5 8.5 10.5 10.5 15 20 20
10.5 10.5 13.5 135 16.6 16.5 19 25 25
6.5 6.5 8.5 8.5 10.5 10.5 125 16.5 16.5
7 7 9 9 12 12 16 18 22
33 37 47 56 70 84 110 140 175

C

AJ

=

(@]
w

e Y ) I R I
19 19 32 60 Cs

19 19 32 50 55

o1
5 5 B 8 8 25 30 30 cT
2 14 14 14 20 20 25 30 30 CPS,
13 18 15 15 2t 21 25 30 30

163 205 203 203 823 823 70 90 90

32 44 52 52 64 64 120 160 160
Y 41 518 603 603 738 738 130 170 170

335 458 54 54 655 655 1215 1615 1615

48 50 62 75 94 2 140 180 220

33 37 47 56 70 8 10 140 175

TC

e [ o 50 ] e | o foo ] s | v | o0 NN il
13 126 138 164 182 210 264 336 I &

63 76 88 114 132 160 200 240 B Ll »

37 47 56 70 8 10 140 175 o) o ©

63 76 88 114 132 160 200 240

3 30 30 30 s 30 32 48 N
3 3 3 3 s 30 32 38 L J
3 3 3 30 30 30 32 44 [PEP)

455 555 685 87.5 1075 1345 1725 2125 EcD; ET




airneo.pl

KpinneHHA oo craHgapTHUX umniHapie cepii SC/SU

For SU Series For SC Series
DHC HQ HR PHC HQ HR

[Mo3HavyeHHA
HA HB HC HD HE HF HI HJ HQ HR HT HP
I'IopUJeHb

110 45.5 109 81.5

110 80 555 22 122 99 88 50 23 12 12 12
110 80 685 22 134 111 94 50 23 12 12 12
120 86 875 22 160 137 127 70 23 14 14 14

120 85 1075 22 178 155 136 70 23 14 14 14

Y Fitting | Fitting
NQ "
- ND

| T N NF NG

| [ I \ |

T - =
=8 = — 7 ° = N F

| 1 | ] =

DNC

NH

o~ o
W~ e—

[No3HayeHHA
\[5) NC ND NE N[ \[€] NJ NK | NM NP | NQ PA
[NopLueHb

M10X1.25 25 195

A
o

254 24 12 48 67 24 20 Mi12X1.25 20 23 12 24 62 328 265
16 64 89 32 23 Mi16X1.5 22 30 16 32 83 393 33

0
(]
W
N
W
N

16 64 89 32 23 Mi16X1.5 22 30 16 32 83 393 33
44.4 40 20 80 12 40 30 M20X1.5 22 30 20 40 105 533 45
444 40 20 80 12 40 30 M20X15 30 39 20 40 105 533 45

(&)}
(&)}
A
(6)]

25 110 155 40 56 M27Xx2 30 39 48 64 148 64 55

0]
o
(03]
b

30 120 201 35 50 M36X2 40 54 40 35 150 91 81

w
w
N
w
N

(o]
o
[6)]
4;

30 130 201 35 50 M36X2 40 54 40 35 150 91 81




airneo.pl

CraHpapTHi umningpu cepii MB

CKO,EI, 01A 3aMOBJ1IEHHA )  SC/Su Series Standard Cylinder

3 MoplieHb
Marxit

. 32:32mm
MycTo :6e3 marHity 40:Z40mm

D: 3 marHiTom 50:Z50mm
63:J63mm

80:2¥80mm
100 :2100mm

Cneuudpikanin

BEESET I O B O TN

,D,BOCTOpOHHbOI aii

Pobouye cepenosule YucTe NoBiTpA (40um dinbTpaLlii)

MakcumanbHui Tick 1.5MPa

MiriManeHWiA TUCK 5~70°C

Lkana weuakocTi (Mm/c) 50~1000 50~700
AMopTU3aLja AmopTU3auif 3 060X CTOpIH

MacTtnno He noTpi6Ho

Tin pisbom G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

SC: Octosni Tvn Thread valid length

MM —Ee Cushion W_v
w ol __Z—Sjg}___.___ _____________ — 1
8 s e
B =S ————- ——e—a=
. N
A K ‘L‘ N N S+Stroke
H ZZ +Stroke
Stroke | Thread
Bl 50 195 M6X1.0 M10X1.25 118 135
P 500 27 30 s2 38 16 35 13 14 16 4 M6X1.0 6 M14X1.5 27 1/4 34 4 9 51 139
PE 50 32 35 65 465 20 40 14 155 16 5 M8X125 7 Mi8X15 315 14 94 5 105 58 156
PG 50 32 35 75 se5 20 45 14 165 16 5  MsXi25 7 Mi8Xi5 315 38 94 9 12 58 156
P 50 37 40 95 7?2 25 45 20 19 16 5  MOXI5 10 M22X15 38 38 114 115 14 72 190
~50 37 40 14 8 30 s 20 19 16 5  MOXI5 10 M26Xi5 38 12 14 17 15 72 190
BEEl 50 s s4 13 10 32 e 27 19 20 6 M2X175 3  M27x2 38 12 120 17 15 97 223



